

Подписание акта о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил
Акт о военной капитуляции

1. Мы, нижеподписавшиеся, действуя от имени Германского Верховного Командования, заключаем с безоговорочную капитуляцию всех наших вооруженных сил на суше, на море и в воздухе, а также всех сил, находящихся по территории Германии и ее оккупированных, в настоящее время под немецким командованием, — Верховному Главнокомандующему Красной Армии и одновременно Верховному Командованию Советских Эскадрильных сил.

2. Германское Верховное Командование немедленно надает приказам всем немецким командованиям сухопутных, морских и воздушных сил и всем силам, находящимся по территории командования, прекратить военные действия в 23.01 час по центральноевропейскому времени 8 мая 1945 года, остаться на своих местах, где они находятся в это время и полностью разоружиться, передать все их оружие и военное имущество местным союзным командованиям или офицерам, являющимся представителями Советского Верховного Командования, не пытаться не причинять никаких повреждений пародам, судам, самолетам, их двигателям, корпусам и оборудованию, а также станциям, вооружению, аппаратам и всем вообще военнотехническим средствам ведения войны.

3. Германское Верховное Командование немедленно оформит соответствующие командировки и обеспечит выполнение всех дальнейших требований, изданных Верховным Главнокомандующим Красной Армии и Верховным Командованием Советских Эскадрильных сил.

4. Этот акт не будет являться препятствием к замене его другим иезервальным документом о капитуляции, являющимся Объявлением Нацпартии или от их имени, принятым в Германии и термиским вооруженными силами в целом.

5. В случае, если немецкое верховное командование или какие-либо вооруженные силы, находящиеся под его командованием, не будут действовать в соответствии с этим актом о капитуляции, Верховное Командование Красной Армии, а также Верховное Командование Советских Эскадрильных сил, предпримут такие карательные меры, как другие действия, которые они сочтут необходимыми.

6. Этот акт составлен на русском, английском и немецком языках. Только русский и английский текст являются аутентичными.

Подписано 8 мая 1945 года в г. Берлине.

Сеть быстро и качественно

Первомайский приказ товарища Сталина колхозная деревня встретила новым подъемом производственного энтузиазма. Колхозники и колхозницы на бригадах охоты отдают боевые бои, широко фронтом развертывая весеннее полезное работы. Пример в труде показывает колхозники Воскресенского колхоза III ст. РБСД, Вязовского колхоза — I ст. Вязовки, Шлодзинского колхоза — «Светлый страданий» и некоторых других, уже заканчивающих посевы ранних сортов культуры.

По поводу с тачки колхозники, в которых работа ведется по агроному, у нас еще немало таких колхозных руководителей, которых весьма засела врасплох. В Глазубицком колхозе «Детская» до начала посевной не смогли приобрести инвентаря. Когда же глазубицкие собрались с тачкой, они обнаружили, что для протравливания семян у них нет ни каких формализованных правил, ни того, что применяется в колхозе задерживается.

Направляя туда, вредную линию в период горных полевых работ завали председатели Лобачевского и П. Тарасова колхозов Козлово и Шаруво. Параллельно в Горькой, а в которой все еще «детской» работой. В результате в обоих колхозах все аронных почти не вышло. В соответствии, так сказать, с безотчетностью отношений к делу, не единично. Особенно плохо развернутой весенней сев сельхозтов: Заводский, Вязевский, Погатахтинский, Лядинский, Егоровский и некоторые другие, как посылку по бытию единичных гектаров.

Сейчас пора подошла посевную. Этому же у (дого) председатели сельхозтов и колхозов нет никаких оснований считать на климатические условия. Именно все возмущения есть места весенние посевные работы по всех колхозах с тачкой расчетом, чтобы закончить их в самый крайний срок на высочайшем агрономическом уровне. Задача колхозного руководства на первомайский приказ охоты и на безотчетные указания нашей героической Красной Армии ответить быт-и-шим зореванием сев, добывая получение самого высокого урожая.



Маршал Советского Союза Георгий Константинович Жуков. Фото Г. Широкова. Фотография ТАСС

Соревнование

соревнований из весенним севе по данным району на 9 мая (Поевие в проц к плану)

1. Воскресенский	35,6
2. Пугачевский	24,4
3. Быхаринский	20,5
4. Капустинский	18,1
5. Яхтинский	17,4
6. Лядинский	17,1
7. Базовский	16,5
8. Богородский	15
9. Зягинский	14,1
10. Владимирский	12,1
11. Шуровский	10,9
12. Паучинский	10,6
13. Погатахтинский	10,4
14. Глазубицкий	9,6
15. Кучиновский	9,6
16. Заводский	5,7
17. Шаринский	5
18. Егоровский	4,3
19. Нестеровский	3,4
20. Едзевский	1,5

Не упускать лучшие сроки сева

Полевые работы по колхозам Егоровского сельхозтов еще не развернулись. Все пять колхозов засеяли аронных только 11 гектаров, подняли несевшихся 25 гектаров и забороновали лишь 65 гектаров.

В Освенском колхозе «Победа» помы подготовлено более 50 гектаров, но к севу поеве-то не приступают. В Бояринке из 20 гектаров подготовленной земли засеяли лишь 9,5 гектара. Сильно отстают с полевыми работами колхозы Егоровский «Привет революции» и Шлодзинский «Пробуждение». В первом всадили лишь 2 гектара земли, а во втором 4,5 гектара забороновали лишь. Некоторые председатели колхозов загляду раз-

вертывают полевых работ пытаются объяснить их медлительность тем, что время не используют с полной нагрузкой и мало привлекают к работам крупный рогатый скот.

Большая доля вини доходит здесь и на МТС. Ни четыре трактора к работе присутствуют только два. Остальные стоят из-за неподготовленности прицепного инвентаря.

Возмущают лучшие сроки сева, руководители колхозов и дирекция МТС необходимо быстрее повести борьбу за быстрое проведение весенних работ, используя для этого все возможности.

И Егоров.

В Мартыновом и Владимирском севе не спешат

Лучше других по Владимирском сельхозтов проводят весенние полевые работы Б. Ключевский колхоз «Бурный колхоз». На 7 мая здесь было посеяно 20 гектаров аронных культур, 20 гектаров забороновано лишь и 28,3 гектара засеяно несевшихся. Мало уступают большеключевским в работе и распадские колхозники. Они уже засеяли четвертую часть поеве, подняли. Это достигнуто благодаря использованию на работе всего рабочего поголовья колхозов и упорного труда колхозников.

По доклад с развешиванием работ в поле Мартыновом и Владимирском колхозы. Из 48 гектаров несевшихся в Мар-

тыновом сельхозтов не спешат засеять лишь 2 гектара и 15 гектаров забороновано лишь. А засеяны еще лишь единичные гектары. Такое же положение и во Владимирском колхозе. Председатели этих бригад Г. Смирнов и Давыдов, разводя руками говорят: «Лягу не жать, потому и плохо сево». А 6 голов крупного рогатого скота в Мартыновом и столько же привлекено в полевых работах.

Плохо в этих колхозах организация труда. Большинство колхозников не знают, что они будут делать завтра, а потому и не приступают и не являются в работы.

А. Штурмин.

Продвигать лучшие сроки весеннего сева. Однако публикация сводка свидетельствует о том, что подавляющее большинство сельхозтов весенний сев ведут исключительно медленно. Даже показатели таких сельхозтов, как Воскресенский, Пугачевский и Быхаринский, занижающими по севу первое место, признают удовлетворительными нельзя.

Обоиме плохо развернута весенние полевые работы Едзевский, Нестеровский, Егоровский, Шаринский, Заводский, Кучиновский и Глазубицкий сельхозтов, выполняющие поевый план от 1,5 до 9,6 проц.

Причем затяжки весеннего сева в большей степени объясняются не столько климатическими условиями, на что обычно пытаются сослаться руководители колхозов и сельхозтов, а главным образом из-за неразборчивости, неправильного использования рабочей тягловой силы. Как правило, в большинстве колхозов полевые работы ведут исключительно на вспашку и плужо не используются на вспашку и боронования крупный рогатый скот.

Медлитель сев только. Все силам на быстрое завершение весенних полевых работ!

От имени Германского Верховного Командования: Кейтель, Фридебург, Штумф.

По уполномочию Верховного Главнокомандующего Красной Армии Маршала Советского Союза Г. Жукова. Гелдера.

По уполномочию Верховного Командования Эскадрильных сил Маршала авиации Гаврило Гелдера.

При подписании также присутствовали в качестве свидетелей: Командующий стратегическими воздушными силами США генерал Спаатс. Главнокомандующий Французской армией генерал Делатр де Тассиньи.

Указ Президиума Верховного Совета СССР
Об объявлении 9 мая праздником победы

В ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, участвующих полным разгромом гитлеровской Германии, заявившей о безоговорочной капитуляции, установить, что 9 мая является днем всенародного торжества — праздником победы, 9 мая считать нерабочим днем.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
 Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль 8 мая 1945 года.

В Совнарком СССР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР постановлено 9 мая ПРАЗДНИКОМ ПОВЕДИ Совнарком СССР постановило считать 9 мая 1945 года нерабочим днем.

Совет Народных Комиссаров СССР предложил всем советским государственным учреждениям СССР предложить всем советским торговцам — ПРАЗДНИКА ПОВЕДИ поздравить на своих зданиях Государственный Флаг Союза Советских Социалистических Республик.

Партийная жизнь

О работе Галибихинской политшколы

Коммунисты Галибихинской территориальной первичной партийной организации и Докучинской партийно-наставнической группы занимаются изучением основ марксистско-ленинской в Галибихинской политшколе. Занятия проводятся регулярно один раз в неделю по четвергам.

Надо отметить, что большинство занимающихся в школе ученико работат над своим идейно-политическим вооружением. Самостоятельно готовятся по задаваемому материалу, все они активно выступают на занятиях.

Такие товарищи, как Заморошкин А. В., Заеванов А. А., Белова Е. В. и некоторые другие владеют материал тщательно конспектируют и на занятиях постоянно приходят подготовленными.

Особенно заметен политический рост коммунистов тов. Кирдявина С. С. Илья низкую общеобразовательную подготовку, однако, ученико работат над материалом, конспектирует и неплохо его усваивает.

Если раньше тов. Кирдявина при работе материала в политшколе обычно выслушивал с конспектом, то теперь она выступает без конспекта со следующего. Своим выступлением тов. Кирдявина увлечает за примера из личной жизни до революци, особенно по вопросу столичников аграрной (земельной) реформы, о выделении из хутора с отрубя.

Общим недостатком в работе политшколы является то, что некоторые слушатели: Стараванов, Тевляков и некоторые другие не аккуратно посещают занятия и далеко не все систематически и ежедневно занимаются изучением истории ВКП(б). Сейчас эти недостатки, после вызова некоторых неактивных слушателей на беседу к секретарям райкома ВКП(б), ликвидируются. В настоящее время в политшколе изучаются XI и XII главы Краткого курса истории ВКП(б) в качестве материала изучения программного материала будет закончено.

В Сорочин, пропагандист райкома ВКП(б)

Когда будет построен физкультурный городок?

Не один раз Заводская сельсовет обещал построить при Заводской начальш школы физкультурный городок, крайне необходимый для колхозных занятий. Председатель сельсовета тов. Андреев его хотел построить еще осенью прошлого года. Однако прошла осень, зима, наступила весна, но дело с места не двигается.

Если бы приложить к этому делу старание, то городок был бы давно построен: для него заласен лесоматериал, вооружены бригады строителей.

Гуцци выписки и остальные необходимые материалы (дело составо за рабочей силой) всеобла подготовили. Строители на рассмотрение сельсовета, но они колхоз работ не выделят, а поэтому дело с построенной физкультурой срывается.

Мы надеемся, что построителю сельсовету необходимо на городок выделить средства, а поэтому ему следует обратиться к сельсовету.

Ученики Заводской начальной школы.



Сталинградский тракторный завод восстановлен

В ФЕВРАЛЕ 1945 год в Сталинградский тракторный завод прибыл первый отряд строителей. Перед ними разлегалась страшная картина разрушений. На месте, где были огромные, прекрасные производственные помещения, лежали взорванные стены, сооружение кровли, горы металлолома и кирпича. Широкая сеть внутризаводских железных дорог, забальные здания, подстанции в наружном коммунизации—все было разрушено.

Прежде чем приступить к работам, строителям пришлось очистить заводскую территорию от десятков тысяч кубометров леса и мусора, обезвредить тысячи мин и снарядов. Вскоре на стройку по путевкам ЦС ВЛКСМ прибыло более трех тысяч комсомольцев. Все они быстро овладели специальностями каменщика, плотника, штукатура, кровельщика, столяра.

Благодаря творческой инициативе инженеров, техников и рабочих был преодолен огромные трудности и решены сложные технические проблемы. Удалось вывезти широкое использование горючих и деформированных металлических конструкций. Имена в дело разрушенного бетона, кирпич и другие материалы. Темпы строительных работ нарастают. На восстановление кузнечного цеха были введены стальные стержни. И здесь творческая инициатива строителей позволила наиболее удачное разрешение этой сложной задачи. Сборные детали стен и крыши изготовлялись сваркой и поступали на стройку в готовом виде.

Много цехов и объектов пришлось строить по новым стандартам применен железобетон и чертажам, так как прежние проекты утеряны. Так была построена главный корпус завода площадью в 45 тысяч квадратных метров. При восстановлении производственных помещений был учтен опыт эксплуатации старых цехов и сделан ряд конструктивных изменений. Строители стремилась, чтобы восстановленный завод был еще лучше, чем прежде. Главный корпус выше старого на 1,2 метра и значительно удобнее для эксплуатации. Все здания стали более функциональными и светоспособными. Строители вместо деревянных деталей применили металлические конструкции и штампованный технический листы.

Через 8 месяцев после начала восстановительных работ многие цехи уже работали. Был введен первый корпус 144-го цеха дизель. В июле 1944 года с бывшего конвейера сошел первый опытный трактор СТЗ—3.

С тех пор, как началось восстановление завода, восстановлению его основны цехи—176 тысяч квадратных метров производственных помещений. Пролетом 240 километров вывезены из 16 километров тоннелей, 20 километров дорог. Пущены в ход заводская теплоэлектроцентраль в 22 тысячи киловатт. Вместе с заводом возрождаются и город, тракторостроительные цехи, тракторостроительные 2-е и 3-е цеха, заводские цеха, две школы, банк, кино, больница, поликлиника, два детских сада и т. д. Строить быстро, хорошо и надежно—такой девиз строителей. В жилых домах они заменили деревянные конструкции монолитными гипсовыми перегородками с перегородками.

Весь строй цехов восстановленного завода, который длился вместе с материалами, был доведен и инструментом. Другим коллективом строителей своим самоотверженным трудом оправдал возложенные на него задачи. Сталинградский тракторный завод снова в первую действующих предприятий. В его цехах работают уже тысячи станков и прессы, мощные электротягачивые лебеди С. Инициатива строителей не иссякает. Мы видим эти тракторостроители участвующими с каждым днем. В Лейбов.

Огв редактор Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.

ТИПОГРАФИЯ районной газеты «Колхозная педагога». ПРИНМАЕТ от колхозов, предприятий и учреждений заказы на изготовление разного рода бланков, переплет документов и книг и другие общезаводские работы из материалов заказчика в неограниченном количестве.

Воскресенский артист № 24 в этом текущем году организует постановку бригаду по сбору материалов для постановки сатиры, сатиры, возможных людей и внепартийного юмора. Сборщики будут обеспечивать работы в нормам установленных районских норм для рабочих.

Материалы для постановки спектакля с условиями сбора два артиста. Воскресенский артист

Ход подлинки на Четвертый Государственный Военный заем

На 9 мая по нашему району Четвертый Государственный Военный заем реализован на 3 миллиона 800 тысяч рублей, из которых 372 тысячи рублей поступило наличными.

Первое место по реализации займа занимает Воскресенский сельсовет, где подписка оформлена на 424 тысячи рублей. Из этой суммы более 79 тысяч рублей сдано в сберкассу. На 97 тысяч рублей подлинка на новый заем колхозника Пегалева сельсовета на 232 тысячи рублей—Шадриновского сельсовета. В первом поступило наличными 29 тысяч рублей и во втором 24 500 рублей. Подписка на новый заем в район, продолжается.

Подписка на колхоз и все они переведены в сберкассу. Не менее активно проходит подписка и среди оставшихся колхозников района. Колхозники Аршинского колхоза «15 лет Октября» подлинка на новый заем на 12.000 рублей и на 8.000 рублей оформили подлинка за колхоз. 6 200 рублей внесено наличными. Председатель колхоза А. Белов подлинка на 1500 рублей, счетовод Н. В. Шильцова на 1000 рублей, бригадир М. И. Рабинян на 1000 рублей, рабочие колхозники И. Ч. и Я. Рабинян на 400 рублей государству по 500 рублей. Часть подписной суммы внесена наличными.

На усиление мощи нашей Родины

Горло отключившие труженики полей колхозов Пегалева сельсовета на постановочное правительство о выпуске 1000 рублей и 200 рублей на их всех наличными. Шестидесятилетний колхозник Флор Флорович Кувшинский дал взаимное государство 700 рублей и все их тут же внес. Отец пяти фронтовиков Алексей Иванович Давыдов оформил подлинка на 500 рублей и попомому сумм уладил наличными. Общесумм подлинка по колхозникам в этом колхозе составляет 13.000 рублей, наличными внесено 8000 рублей. Кроме того на 10.000 рублей оформлена под-

писька за колхоз и все они переведены в сберкассу.

Не отстает от них и колхозники Пегалева артели «20 лет Октября», оформившие подлинка на 18.000 рублей. Водителю тракториста Пегалева сельсовет выписана, дал взаимное государство 97.500 рублей, из которых 29.000 внесено в сберкассу.

А. Паузин, председатель сельсовета.

Отважный боец

В нашей стране счастливо уроджен Воскресенского района ефрейтор Павел Павлович Паузин. Он отважно умело воевал, бесстрашно метил немецко-фашистскими захватчиками. За отчаянные боевые действия тов. Паузин удостоен двух правительственных наград: ордена Грды и урпатив медаль «За боевые заслуги» и медаль «За отвагу».

В недавних боях за крепост и главный город Восточной Фруссии—Кенигсберг Павел Иванович, как и многие бойцы и командиры Красной Армии, проявил доблесть и мужество. Приказом № 333 от 9 апреля 1945 год: Верховных Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин объявил, объявил благодарность за отчаянные боевые действия по овладению городом Кенигсберг. Воскресенцы впряме гордятся именами отважных бойцов, как ефрейтор Паузин.

Н. Бочаров, отв редактор газеты «Разгром врага».

Колхозники подписываются на заем победы

Активно участвуют колхозники и колхозницы Вязовского колхоза «Новая жизнь», Пегалева сельсовета, Пегалева сельсовета, Пегалева сельсовета на 4-й Военный заем—подписка на 18.000 рублей и попомому сумм уладил наличными. Общесумм тут же внесла наличными. Бригадир тов. Лембекова и счетовод тов. Куперова да-

взаимное государство по 600 рублей выезда и при подлинка внесли по 400 рублей наличными.

30.000 рублей взаимное государство дали колхозники Пегалева сельсовета колхоза И. Ст. Рязан. Пожыл колхозник Неваля В. Васильевич. Кувшин подлинка на 1 500 рублей и 1000 рублей из них внес наличными. Председатель колхоза Н. С. Салтанов оформил подлинка на 3000 рублей, бригадир А. Шильцова—на 1100 руб, счетовод Н. Салтанов на 900 рублей.

Подписка в обоих колхозах продолжается.

А. Дорданов.